
        Upřesněný plán  činnosti  ČMMJ  OMS  Klatovy na rok 2015 
       

       7.3.      Zkoušky z myslivosti – hotel „ROZVOJ“ v Klatovech, zahájení v 8,00 hod. 

14.-15.3.     Kurz pro uchazeče  pro uchazeče o zkoušky pro myslivecké hospodáře – sekretariát OMS 

     28.3.      Okresní volební sněm ČMMJ–objekt KK Technology, Koldinova 672-bývalý masokombinát 

     10.4.      Jarní svod loveckých psů – střelnice OMS v Lubech „Na Vejhořici“, zahájení v 16,00 hod. 

     25.4.      Střelecká soutěž „Velká cena Klatov“ – AB 4 x 25 + finále, zahájení v 9,00 hod. 

     26.4.      Zkoušky  vloh malých plemen - MS Bolešiny, sraz v 8,00 v mysl.chatě v Bolešinech               

       2.5.      Zkoušky vloh ohařů a mal.plemen - MS Bolešiny, sraz v 8,00 v mysl.chatě v Bolešinech     

       8.5.      Klubové zkoušky vloh ohařů CACT ( Klub dlouhosrstých ohařů ) - MS Malý Bor 

     10.5.      Okresní přebor v loveckém parkuru – střelnice Ústaleč, zahájení v 9,00 hod. 
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Okresní  přebor brokovnice – LK, AB – střelnice Luby, zahájení v 9,00 hod.  

Okresní přebor malorážka – K4M – střelnice Luby, zahájení v 9,00 hod. 

Zkoušky v bezkontaktním norování – zahájení v 17,00 hod. u umělé nory ve Velenovech  

Okresní kolo soutěže o „Zlatou srnčí trofej“–MS Miřenice, záhájení v 9,00 hod. v Miřenicích 

Soutěž pro děti a mládež „My a příroda 2015“ – KD Družba v Klatovech,zahájení v 9,00 hod. 

Slavnostní zahájení přehlídky trofejí spárkaté zvěře, vyznamenání oceněných myslivců - 

členů OMS – ve Strážově  na Šumavě v areálu sokolovny od 10,00 hod., výstava bude 

otevřena denně od 11,00 do 19,00 hod. do 6. července tr. 

Střelecká soutěž Velká cena Klatov v compak sportingu 150 terčů – střelnice Luby 

Střelecká soutěž „Pohár Šumavy“ – trojboj-AB,LK,VV - střelnice Luby, zahájení v 9,00 hod. 

Barvářské zkoušky ohařů a mal.plem.– MS Tupadly - sraz v 8,00 nad Tajanovem u chaty 

Dr.Nejdla-silnice z Klatov do Tajanova kolem ČSAD, v Tajanově doprava podél řeky  

Zkoušky v bezkontaktním norování – sraz v 8,0 hod.u umělé nory v Klatovech v parku 

Aktiv mysliveckých hospodářů – sál v pohostinství „U JELENA“ ve Strážově od 15,00 hod. 

Lesní zkoušky mal.plem., Zkoušky k vyhledávání, vyhánění a nadhánění spárkaté zvěře – MS 

Strážov - sraz v 8,00 hod. v myslivecké chatě v Mladoticích (ze Strážova směr Čachrov,ve 

Vítni první odbočka vpravo do Mladotic) 

Barvářské zkoušky malých plemen – MS Strážov - stejný sraz jako u LZ MP 

Lesní zkoušky ohařů a retrieverů - MS Strážov - stejný sraz jako u LZ MP  

Speciální zkoušky z vodní práce - MS Domažličky - sraz v 8,00 u rybníka v Měcholupech 

v mysliveckém zařízení „U zlámané pažby“  

Podzimní zkoušky ohařů a mal.plem. - MS Čejkovy - sraz v 8,00 na fotb.hřišti v Čejkovech  

Klubové podzimní zkoušky ohařů (Klub krátkosrstý ohař ČR) se zadáním CACT-MS Miřenice - 

sraz v 8,00 v restauraci v Nalžovských  Horách 

Lesní zkoušky malých plemen, Zkoušky k vyhledávání, vyhánění a nadhánění spárkaté zvěře 

- MS Dešenice - sraz v 8,00 hod. v restauraci v Milencích 

Barvářské zkoušky malých plemen - MS Dešenice - stejný sraz jako u LZ MP 

Zkoušky v bezkontaktním norování - sraz v 16,00 hod u umělé nory v  Klatovech  

Barvářské zkoušky honičů – honitba Statku K.Hory – zahájení v 8,00 hod. na chatě „Na 

Prachárně“ u Kašperských Hor, cesta : cca 1,5 km za K.Hory směrem na Stachy, Vimperk je 

odbočka ze silnice doprava, po asfaltové cestě kolem lesní školky až k uvedené chatě 

Podzimní zkoušky ohařů a malých plemen, Zkoušky vloh ohařů a malých plemen - MS Javor 

– sraz v 8,00hod.v pohostinství „U Malátů“ na Týnci u Klatov ( u kostela ) 

Speciální zkoušky z vodní práce – MS Malý Bor – sraz v 8,00 hod.v myslivecké chatě 

„Korbel“ v Malém Boru 

Všestranné zkoušky ohařů a malých plemen - MS Chanovice - sraz v 8,00 hod. v myslivecké 

chatě v Chanovicích 

Lesní zkoušky mal. plemen – MS Velenovy,sraz v 8,00 hod.u um.nory ve Velenovech 

Barvářské zkoušky malých plemen – MS Velenovy, stejný sraz jako u LZ 

Podzimní zkoušky ohařů a malých plemen - MS Dlažov - sraz v 8,00 hod. v myslivecké chatě 

v „Břemištích“ u rybníků pod Běhařovem  

Zkoušky vloh  ohařů a malých plemen – MS Dlažov – sraz stejný jako u PZ 

Předběžné zkoušky barvářů - honitba Statku K.Hory – sraz v 8,00 hod. „Na Prachárně“ 

Zkoušky pro myslivecké hospodáře – zasedací  místnost OMS Klatovy, Denisova 212   

Klubové honičské zkoušky CACT (Český klub chovatelů alpského brakýře jezevčíkovitého) 

v honitbě LČR Jezvinec, zahájení v 8,00 na Liščí 

Poznámka : pokud nebude na jednotlivé zkoušky z výkonu přihlášen dostatečný počet psů,                        

                      mohou být tyto zkoušky zrušeny a nebudou se v uvedeném termínu konat ! 



   

       

       

    

      

    

      

     

     

     

    

     

     

     

    

  

 


